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BRALEP PREN 70 
BEZ TOLUENU 

Kontaktní rozpouštědlové chloroprenové lepidlo 
 
 

 velmi vysoká lepivost 
 vysoká konečná pevnost 
 bez toluenu 
 rychle zatížitelné 
 nízká spotřeba 
 
 
Kontaktní rozpouštědlové chloroprenové lepidlo bez obsahu toluenu 
určené pro lepení savých materiálů s nesavými. Vhodné pro lepení 
podlahových krytin z korku, PVC, kaučuku, gumy, textilních krytin, 
schodišťových a soklových profilů, kůže, keramiky apod. Není vhodné 
k lepení měkčeného PVC, PP, PE a polystyrenu. 
 
 
Lepidlo na bázi chloroprenového kaučuku a pryskyřice ve směsi 
organických rozpouštědel.  

 
Barva béžová 
Sušina 21 - 25 % 

Dodávaná forma pasta 

Spotřeba 250 - 350 g/m2   

Doba odvětrání 7 – 15 min 

Optimální teplota pro lepení cca 20°C 

Konečná pevnost po nalepení cca 24 hodin 
Balení 0,35 kg, 0,9 kg, 3,6 kg BRALEP PREN 70 

 
 
 

Skladování v dokonale uzavřeném obalu v prostorech určených pro 
skladování hořlavých kapalin (dle ČSN 65 0201), při teplotách od +5°C 
do +25°C. Chránit před mrazem a slunečním zářením. Při dodržení 
těchto podmínek si uchovává deklarované vlastnosti po dobu 24 měsíců 
od data výroby.  
 
 
Podklady musí být suché, čisté, bez trhlin, mastnoty a jiných 
znečišťujících látek. Alespoň jedna lepená plocha musí být savá. Hladké 
plochy se doporučují zdrsnit. Nelze aplikovat při teplotách pod +5°C, na 
chladný nebo zmrzlý podklad. 
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Před nanášením lepidlo řádně promíchejte! Lepidlo nanášejte 
rovnoměrně v tenké vrstvě (s ohledem na rovnost a savost povrchů) na 
obě lepené plochy pomocí stěrky nebo štětce, nechte zavadnout min. 7 
minut, poté lepené plochy spojte. Slepený spoj doporučujeme zatížit 
nebo zaválcovat. Optimální podmínky na lepení jsou při teplotě 20°C. 
Mechanicky je možné lepený spoj namáhat až po 24 hodinách od 
slepení. Podchlazené lepidlo vytváří spoj s podstatně nižší pevností. 
Při teplotě nižší než 5°C může nastat zgelování. Lepidlo v tomto stavu 
nelze použít. Původní konzistence se dosáhne pozvolným 
vytemperováním při pokojové teplotě a důkladným promícháváním. 
Při teplotách pod bodem mrazu lepidlo nevratně koaguluje a není možné 
oživit jeho lepicí schopnosti. 
Použité nářadí lze očistit benzínovým čističem. 
 
 
PREN 70 je hořlavá kapalina I.třídy nebezpečnosti. Při práci s lepidlem je 
nutné dodržovat ustanovení o bezpečnosti a ochraně zdraví, které jsou 
uvedeny v bezpečnostním listu výrobku. Chraňte před dětmi! 
Při zpracování a vysychání dbejte na řádné odvětrání pracovních prostor. 
Při práci nejezte, nepijte a nekuřte. Chraňte oči a pokožku před 
potřísněním, používejte vhodné ochranné pomůcky, dodržujte zásady 
osobní hygieny. 
 
Při potřísnění pokožku omývejte vodou a mýdlem, při zasažení očí 
vymývejte 10 - 15 minut větším množstvím vody, při náhodném požití 
vypláchněte ústa vodou a vypijte asi půl litru vody. Ve všech vážnějších 
případech poškození zdraví vyhledejte lékařské ošetření. 
 
 
Čerstvé zbytky výrobku pokud možno znovu použít. Nepoužitý materiál 
se likviduje jako nebezpečný odpad. 

 
Upozornění: Výrobce plně ručí za kvalitu výrobku, kterou stanovuje PN 300903. Protože nemá vliv na 
podmínky při zpracování a odborné provedení práce, nemůže převzít zodpovědnost za výslednou kvalitu 
díla. Za daných podmínek doporučuje předem provést praktickou zkoušku. 
Výrobce si vyhrazuje právo na změnu textu. S uvedením této verze všechny předchozí pozbývají platnosti. 
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